NO. HL-CN-V40G 04/2024

V40G R 51
FiEXmRAEER

ERTEEEFRER
HE £ (cc/rev): 145

RIFES (bar): 450
EAES (bar): 500

HZ

RASEH

RS YA

TR

i
E—mBELBIHEE 1T

175
450
500

02-03
04-06
07
08
09

H2-5%&SEMERRELAIEH 10

ERIREE. RERYT
-V40G 145 B
-V40G 175 B
V40G 215 B
-V40G 280 B

11-15
16-20
21-25
26-30

01/32

Henaigd

223

V40G RIHMEERE—RBEEAR
R, EHREFXNBE. SRR MEA
HETLTRNNAER,

¥R

< REITHATETER, BTHXERHFRESD
< HREEI N, REMRDE S FRKE
< BEMNEERANEDERE, UHTH

< WEHHR7S L HRAITHIR

< SAHHENZHEREERRIE RS

<] WMOERAGNHE, FHRERS, WARRREA
<] V406G RRAFMFEE—FIRT, BOtRER

< MRERF=RIRI, HRREER

< EBELBIHEER], BESTURMAER

< HMEROEESR, MHEREE

< A&, HEREREAEREL

209



02/32 1E3RE

HER | V406 R

EAREH
HAg 145 175 215 280
EILHE (cc/rev) 145.3 175.4 215.7 280
FEFLIR (rpm) 2850 2650 2500 2400
BRI BE%E (rpm) 3000 2800 2650 2550
RIXHE (rpm) 500 500 500 500
BEES (bar) 450 450 450 450
RAES RAES (bar) 500 500 500 500
{REMR/NES (bar)
(BFEHED ) 10 10 10 10
HHRHEE (cc/rev) 32 26/39 47 60
HSEEA -
GE T ED) RAES (bar) 40 40 40 40
B4ESD (bar) 2 2 2 2
HAKES E=E7
(EBYIEME) (bar) 50 50 >0 50
R BEE S (bar)
% SHES SRR 30mm?)s 0.8 0.8 0.5 0.8
edial) BAES (bar) 6 6 5 5
SHIRALEE mm?/s 10~1000, RfEEE: 16~36
SHRRE °C -20~95
SHREEE 1SO 4406 4% 20/18/15 HESZHH
EE2 kg (FEHBIED) 110 115 146 179.4

210



HER | V406G 77

1EIRE 03/32

BASH
AVFRYIE N FEF @ IR ThiH AR
g 145 175 215 280
$B5E (at V, o and Ap =430 bar BY) Nm T 992 1197 1471 1916
IREhAHA R AN (Nm)
13/4in 13T 8/16 DP Te max 1640 1640
ANSI 13/4in 27T 16/32 DP Te max 1830
B92.1b 2in 15T 8/16DP Tiemms 2670 2670 2670
21/4in 17T 8/16 DP Te max 4070 4070 4070 4070
W50X2X24X9g Te max 3140 3140
W55X2 X 26X 9gw T max 4350 4350
BABHMIEFNALE (Nm) T 1760 1760 2641 2641
SR

LN
=1
VA0E
=2
iR
T=T AT
WAIRE LA
Te < Tema
Tp-Ty*T;
EEEh e
To < Toma

211



04/32 18I&RE HER | V406G &7
B S5ieA
V40| G |280| E1 | A | D N |E|1[fm|Ds| 8 | D K
@ |e|® |6 |6 ® | @ | ® ®
ZEHRT
[0 [pesEeEs , AER [ 40
RHRES
[@ [a#EA 450 bar G
H2
[ ® [HEEMIE cc/rev [ 145 | 175 | 215 | 280
EHAR
145 | 175 | 215 | 280 | &2
@ EBLEBIHEEEE], BE 12V DC [ J o [ ] [ J El
L BIHEE RS, BE 24V DC [ ] [ ] [ ] [ ) E2
RIE S ST [ J [ J [ J o H2
DA 1R
145 | 175 | 215 | 280 | &2
® | A7 DA F=Hlim [ J [ J [ J [ J T
5 DA =i [ J A
EH8iE
® REEDTIMIR %
[EF117I6RiE D
kNl
i<y R
@ FhiE L
EiHE
NBR ( THS1&ER )
FKM S ¢ (AR ) "

212




BER | V406 251 BIRE 05/32

RIS 5EA
RIEEZFRNG
REEZ NG 145 | 175 | 215 | 280 | K5
ANSIB92.1b 13/4in 13T 8/16 DP [ ] [ ] D1
ANSIB92.1b13/4in 27T 16/32 DP [ } D2
SAE D J744-152-2/4 ANSIB92.1b 2in 15T 8/16 DP [ } D3
ANSI B92.1b 2 1/4in 17T 8/16 DP o | o D7
® DIN 5480 W50X2X24X9g [ ] o D6
ANSIB92.1b13/4in 13T 8/16 DP [ J [ ] El
ANSIB92.1b13/4in 27T 16/32 DP [ } E2
CAEE 7441654 ANSI B92.1b 2 in 15T 8/16DP ° O| e | B3
ANSIB92.1b21/4in 17T 8/16 DP [ ] [ ] (] o E4
DIN 5480 W50X2X24X9g [ J [ ] E5
DIN 5480 W55 X 2 X 26X 9g ® | O | 56
TEER MmO
TEEREO 145 175 215 280 RS
[N SAE SA=HO AR B () o [ o 1
A SAE 35=5mO AR B (45°) () o 3
[El3% A A E M4 hIR
TERIREE, TEHNER | K
HHRHE (cc/rev) 145 175 215 280 (%=1
_ 26 [ F7
O |IRAEERE,
; 32 ° FA
ABHHR 39 ° B
47 ° FC
60 [ FD

213



02

06/32 1E3RE

HER | V406 R

B Ei5EA
BHIREN
1B hIRTH 145 | 175 | 215 | 280 | X5
ToidihIREh e o o o x
REEFE= TSR
SAE A J744-89-2 ANSI B92.1b 5/8 !n 9T 16/32 DP [ ) (] [ ) [ ) Al
ANSIB92.1b 3/4in 11T 16/32 DP e O A2
ANSI B92.1b 7/8in 13T 16/32DP e o o Bl
SAE B J744-101-2 -
® ANSIB92.1b 1in 15T 16/32 DP e o o B3
SAE C J744-127-4 ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24 DP [ J C6
SAE C J744-127-2/4 ANSIB92.1b11/4in 14T 12/24 DP [ ] (] cc
ANSIB92.1b13/4in 13T 8/16 DP [ ) (] [ J o CcD
ANSI B92.1b13/4in 13T 8/16 DP D1
SAE D J744-152-2/4 /4in / L o o
DIN 5480 N40 X2 X 18 X9g e © D4
SAE E J744-165-4 ANSIB92.1b 1 ?/4 in 13T 8/16 DP o [ ) [ ] o El
ANSI B92.1b2in 15T 8/16DP e O E3
ERTR IR
iR IR EEE Ap 145 | 175 | 215 | 280 | RS
Th=f & [E35320E
® ET?}IEJEI@/}ILHE, 120~470bar, FHE® P P PY Y 8
EEILE
TSR RS [ SMERHIR
RN HIHE / SNERRIR 145 | 175 | 215 | 280 | KRS
MR IBCHE PR (] [ [ (] S
AHRENERPHSRE GFIESRERNED) (] [ ] [ (] D
ASHRENERPHSR GiLiER) [ F
HREADERPITRE (FEER. F 28R, SRIETRS) [ B
g | FHRS
o [ SHRELS 145 175 215 280 <s
® ERS [ [ [ [ x
mme EREH O [ ] O O w
) =R EEE O (] S

&1 @=A#E; O=RIEERHK;

214



BER | V406 251 BIRE 07/32

R
EVEMEFAET, M TIIBIERTTRREHNER. BTIR. LEMFRRPHERRBMER

-90220: EFH YrafilEXmE S MNRE R

-90221: HMRREH

-90222: fitk. Fk&EHM (HFDR/HFDU)

-90225: fERAFKMEKBAAKER (HFDR, HFDU, HFAE, HFAS, HFB, HFC) 12{EMEIREARLIE

RXFEFRERNFHAES

1RIE 90235 RABIERMAEFRNREBHITITE, ERFBFRAPFIEETNOREBEUATRAKER
Fhidit

-90245: BETH (RFMDIK) BREFRR

EFRREGN, TERECENNIEMERATFRETEN (Vo REFE) .

- RE B AEEFNR EE

F5EE (mm?/s) i | BEE &F

NBR 6, = -40°C t <3 9%, THE (p < 725psi(50bar),
RBh Vinae S T400 (1600) n < 1000rpm, REFREFHIMGSREBAIFR
FKM  |B8g>-25°C | &K 25k

v =T400 --- 1850
TN R < > P 0.7XPgoms NS 0.5XN40m
TR ES (1600 --- 400) t<159%, p<0.7Xp n<0.5Xn

NBR 6<+85°C

:l . N

Y (485(?16(?) EHO T RNE
ELIBETT FKM 6 < +110°C

Vopt= 170 -+ 82 . s

(36 - 16) REREHENNETEE

< +85°
V=60 - 49 NBR 6 < +85°C

(10 7)

t< 398, p<0.3Xpum FEHOTNE
FKM 6 < +110°C

215



08/32 18i&E

R

& E

£

=]

HER | V406 R

B REEEBA AV ﬁgﬁ
MM B 120
400
200
100
—— 60
EEIBT 40

FRERETTR AR\ VPR

HEREV (mm2/s)
&

- RS

ERATIETURSRERNEEE, NMEKIERSBHERER,
| 1RIE1S0 4406, RIfRIFZED 20/18/15 M RE. HREMME/NT 10mm?/s BY (a0, BFEERRIE
ERER ), TERE IS0 4406 EIEE) 19/17/14 B9EERA.

s

EZ AP (bar)

-40 -25 -10 0 10 304050 70 90 115
JRE6 (°C)

AVENRE EE:
° B YRR AR E R, THEED
s ‘\\ EEEM. B5RHITBR R RE
q HI .

3N&m SHEMEEE SR T SRERNEENEM
2 | Noas 5N, EB R ERA NS E S BB,

NpLTS SHE R S SR E A S (ST A 1S hORD
N YRR TS
0 GNEENBRETRATIHEES.
1000 2000 3000 4000 5000

& n (rpm)

216



BER | V406 251 BIRE 09/32

E—mLLfiHEE TR

- EBEE Gl HEE T I R IR
RFEHRERE 0 E 100% ZENERE b (ma) (RS a)
B, 5585 a 5 b R ERA L, o o
B B R A VR R TE IS L B9 77 1000 L=
BB RE RS NS TIZEL, B b0 | LT T T,
REREETRAE a0 1T
SE e Ty S DU 0T R I N I I M - W
RN B RIS ESEEZ R, Ve T o T T e
gmax = — 400 ngax
B2 =" L=T1600
TRfE: - 800
I o . L 1000
R F RN 2 IR ERILL BIFB RS o~ 1000
IRIBERMEE: L
A 2 R (RN S 1Y E A ¥ 1(mA) - (FBiik b)
BABY, W
BB El E2
BE 12V (£20%) 24V (£20%)
VAN

ﬁiiav -0) 400 mA 200 mA
BHER i

(HE v, ) 1200 mA 600 mA
PRI E 1540 mA 840 mA
AFREEPE (20° C BY) 550 21.7Q
117 100 Hz/120 Hz

8 (120 Hz fREAF V406175 IR

HZ=E 100%
B IRE EER ELRit
EE:

EHERPHEESMREHERSINE

ERIRRATRESRAR R (REBRR. RSAFERIUTRY ) FETHENE, SRSBUTHSETHEEE
HIRRIFREIES.

KEREFEALHNSE ERBIVNIREHEE, URRRTHEEERENR2ME (E3EN ). LB,
IR R LRI,

217



10/32 1EILRE HER | V406 27

H2—5 5 S ENEXE R EL I

- IREL SRR
A P (bar)
KM TE R 0 F 100% 2 A TR 18
T8, SHMEHREMRHRO (V1HY2) 16 pad
MRS ENERLLH. 1 >
AR SESR—ENES. F D
BEIRE, BHESESERTENIR e
B9 2
I RSHE TSRS NS HITRE, 1L v< 10 08 0.6 04 02 gu 02 04 0.6 08 10\/=
RIEEERTRAS, Vg 4 Vg
ERETEENR B F RIS EEAEN SRR EREEEPK
SRS ESNRRRRSERSEEZN. P 10
P
,/ 16
18
¥ p (bar)

V, = ps, BYBOHER
Vg max = Ps: = 18bar BYEYHEE

HFHEE p=6 = 18bar ChO Y1, Y2 &)
[£7179 6 bar BYBIIZHIRNEE

[£7173 18 bar BYHUEHIZIEE (RAHE Vg o)

AE:
EPAL, HD EHIEHR LB SN SRS TR E I,

FE:

BRSPS ES IR EHIERSIRE

ERIRRATRESWAEEY CREBRR. RAAHERICIIY) FEFHREME. SRSBITHSRTHE
EHBRIRIE RIS

KERTFEALHNE ERIEIMIRLEN, WERMRITESERIENRLMUE (B2 . HER,
HafR EH SR LR AE,

218



HER | V406 77 fEIRE 11/32

V40G 145 =HIRIEE

I
| RIEDR |
X1 Fy,ifi élii%‘“ X2 Wy .
J = _u“quaﬁﬁ
i ‘ :
9 N |
I |
,,7,@ | |
S T
| | N
o ] | ‘
N T
1 TET e o |
= ‘
L L L ‘
— fﬂ%f‘—,ﬂJ
G Fal Fa2 $s MA A
ENAER I B+ EATE
BEh B a b a b
=HIED X1 X2 X1 X2
e BEA AEB AEB BEA
TEEH MA MB MB MA

AL B BHiEkD X2

X

219



12/32 18ILBE

RERT

V40G 145 RER~F

FHLED # l:l3

HER | V406G &7

= [N b
<
~N
O = r
o I
1= Q 2
|8
&
5 | 7j 4-M12X 1.75-6H
- ﬁ BECRELTS
179.1 BETIPENE: 87TN.m XM
291.6(Fa2, MH)
2 BAHE 174.9 174.9
23.1(6,Y,,, PS) RS AU s
SAHE
ViATiRE]
—_ ] —]
SRR
o= o 2
dfi s a|8” E
H 0]
9.1 H f\ YTI(((\\:\/ 7 r °
—— +L Wy ST XN ;‘oif*
X|m 2 m |l Fal — <
" éﬂ (op=AS = «
3 [ [© <
g 1 : S
al |2 -
120.2 (T1) PNJEER R
BERRRE
(ADQ) L 281() |
3523
289.2
277.2(A, B)
120
74.9
125 B
o A4 offl
8 oM o[[F &
oo S
: ;« — =B - - Fa/’a = e
91 © ) 28 N 1 =
> o olllh 8
SAE J744 °at
E=D4 L
) 57.
IR 1392 A
ANSI B92.1
13T8/16DP
TSR, SNESE
NEFR: a

220



HER | V406 77

fBIRE 13/32

RERT

V406G 145 ;OR~

p::]m| p::mE o Lo SO (BEUR)

A B | SAE J518 11/4in

’ EENB DIN 13 M14X2 (#BLUR 19)

S s 1SO 9974-1 M48 X2 (BEUR 24)
T1,T2 st O 1SO 9974-1 M42x2 (BE5R 20)

R Ez | 1SO 9974-1 M14X1.5 (3BECR 14.1)
X1, X2 EHRIELO 1SO 9974-1 M14X1.5 (3BSGR 20)
G AHEAD 1SO 9974-1 M22X1.5 (3BECR 19)
Ps KEFEHANO 1SO 9974-1 M18x 1.5 ($BEUR 17)
Yor £SEHEA 1SO 9974-1 M14x1.5 (38E0R 17.5)
MA, MB MEEHOAB 1SO 9974-1 M14X1.5 (3BSER 15.5)
MH MESED 1SO 9974-1 M14X15 (SBEUR 15)
Fa WEEAD 1SO 9974-1 M33x2 (BBEUR 21)
Fal WEEAOD 1SO 9974-1 M33x2 (BBEUR 15)
Fa2 WHESLDO 1SO 9974-1 M22X1.5 (3BS0R 18.5)

221




14/32 1EILRE HER | V406 27

RERST
‘V40G145 iR
77.1
_ 65
159 ) 15.9 W
P [ =gl
S s
55
43.8
66.9
54.8
“E1” BITEHEH “E5” V7L
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T-8/16 DP W50X2X24X9g

222



HER | V406 77 EIRE 15/32

RERRT
-V40G145 5&4hIRzh
112 10.1
| oy
i N
i=pe dE
S S S
» |
LTS WA ATER -
ANSI B92.1b ANSI B92.1b ]\ ML
137-16/32DP 11 15T-16/32DP ANSI B92.1b
13T-8/16DP
D 10 209 13T-8/16DP
71.4 80.7
“B1” BYiEiHIREN “B3” BYiEIHIREN “D1” BYEHIREH
22
17.8 16.7
:[7B *:’lﬁ
= || 5 il 9{;
T S S
A RTER
HAATER @ ANSI B92.1b
ANSI B92.1b mi 81.4 14T-12/24DP
13T-8/16DP /18901
79.8
“E1” BIEHIEEN “cC” BNEIERD

223



16/32 18I H&E

V40G 175 EHIRIZE

HER | V406 R

I T
| HIEDR |

x1‘\”77r§7 }177 :%\% X2

TIH S | e M Yo Fa mp P
W | |

| |
\ =LA
» — [
. -

| =l L |
B e N R
\! CTELAT ]
! J‘ ‘ ‘—H J ‘ ‘ | !
L,,,j L L Lo ‘

Lo ——— Tt —= —F == F4-—=r Q
™ G Fal Fa2 és MA A

NFAER B £+ EETE

BehEE sk a b a b

=HIES X1 X2 X1 X2

B IE] BEA AZEB AZEB BEA

TEEN MA MB MB MA

224



HER | V406 77 fEIRE 17/32

RERYT

V40G 175 RERT
A eBHksxb
AT /7 162.4
= =
< s m‘ _@xz = ‘
5| & g = .. E e | .
I 45° | 45
BN 1  — r d | 6-M20X 2.5-6H
wlal A2l 2 4 L{ - - BLCRE3LE
al*” ° | x1 =
~ o ‘
‘Z’ N7 é
BHia ) p:
1985 oLe
311(Fa2, MH) e
XM
174.9 174.9
299 BAHE
o2 136.4 (T1) {100 (T2 .
231(6,Y,.,P) BT x1( ! - (X’z —
9~ q] mN BAHS
Rescathe
3 = B =S — > AR
1 ZIEY 3 © © o
ool & 402 S
Hl 218" & m
= , i
‘F” r 11 2 |
I N
=iEe ¢ 3
L Nz |~
T s 7 3L »
{EERIR
BEHRE (AD) 140 (T1)
23.8 301(S)
382.68
309
297(A, B)
120
65T 20
159
o8 B
- | g 2
8|3 T =
e =
SAE J744. 8
EEE4
u3.
TR 48
DIN5480
W50X2X 24X 9g

FER, AMEEE

225



18/32 1EILKE HER | V406 27

RERT
-V40G 175 AR~
p::[ml p: e Loy SHOMAS (BEUR)
AB TEmn SAE J518 11/4in
’ EEEL DIN 13 M14X2 (#250% 19)
S gl ISO 9974-1 M48X2 (BBLUR 24)
T1,T2 Pz ISO 9974-1 M42x2 (BRECR 20)
R H=0O ISO 9974-1 M14X1.5 (#BSUR 14.1)
X1, X2 EHIEAAQ ISO 9974-1 M14X1.5 ($240F 20)
G WhEAND ISO 9974-1 M22X1.5 (#BLCR 19)
Ps KREHANO ISO 9974-1 M18X 1.5 (4840%F 17)
Yer KBEAENO IS0 9974-1 M14X1.5 ($8240%F 17.5)
MA, MB MEEHAA B 1SO 9974-1 M14X 1.5 (B80CF 15.5)
MH MESEA ISO 9974-1 M14X1.5 ($280R 15)
Fa WEEAAD ISO 9974-1 M33X2 (MBLUR 21)
Fal WmEHOD ISO 9974-1 M33x2 (BRECR 15)
Fa2 #mEHD ISO 9974-1 M22X 1.5 (42405 18.5)

226



HER | V406G 77 fBI&E 19/32

RERT
‘V40G175 iRy
77.1
_ 65
159 ) 15.9 W
i I S— S g 4
LLB Q g [
S s
SAE J744 55 SAE J744
RZE4 EZE4 438
66.9 ~—
54.8
“E1” BITESEN “E5” BITEE
ANSI B92.1b DIN 5480
13/4in 13T-8/16 DP W50X2X24X9g

227



20/32 1E3RE

HER | V406 R

10.1
= E
= i )
s s
N
D\ wrrerese ]
ANSI B92.1b N ;ﬁ‘ﬁﬁ“‘ﬁb
10, IST-16/S20P 13TS 8 f6bP
209 137-8/16DP
71.4 80.7
“B3” BUEIHIERD “D1” BYiEHIRTH

RERST
-V40G175 iBihIEEh
101,
]|
CS’%DE
E he
S
R
TR J
ANSI B92.1b
137-16/32DP 10|
71.4
02
“B1” BUEIHIEED
22
17.8
ﬁ]@
0= 8
LJ [
TR
ANSI B92.1b :L@
13T-8/16DP / 15901
79.8

“E1” BLEMAIETD

16.7
134

[
2127 :35%

T RIER
ANSI B92.1b
81.4 14T-12/24DP

“CC” BUEMHIRTD

228



BER | V406 251 BIRE 21/32

V40G 215 E§IRIEE

P E
| HIEDR |
S K
i A 77! XZMH PS Yo Fa wB P
TIH %ﬂ‘ L;,T,;},j%,%,ﬁ
i — \ : ‘ .
» gl es
| — ol |
| D |
B e R R
M=
‘ T | W B ‘
| L= *H | — | | |
D L v ‘
Lo e — = e
T2 G Fal Fa2 és MA A
HNHBER iy R
BEh Ak a b a b
=HIEAN X1 X2 X1 X2
RENTS 1 BEA AZB AZB BEA
THEEN MA MB MB MA
X1 st

MH
G2

MB
MA

X2 \ EBHi#kb

229



22/32 18I&RE HER | V406G &7

RERYT

V40G 215 RERT
1335.3(MH) ‘
3293 ‘
2103
190.3 #%4Ma ~
)
137-8/16DP d
)| \ @
g M fJ L o Q
| T2 | | L oy 83 v
{ — Il 4@ o | o]?? I
O ~ o~
h -1 &l g
o I | o B w
= 7? LT T A
B IR H
N4-021
“Eb 113 -
3082 (A B) s :
3002 2
BEE IR
N o 5
- = 1 o
W,‘JI’: o g n
| < S| A hA il
3 Y =
R NEN 5
=S (9 S o5
a 4= 4-M16X 23825
8 B o 4-M16X1.75
o ol N NAS
D R21 BEE I
17T-8/16DP
2853
170.3 (12) 2483
413.9 247.3
239.3
EAHE 173.3
]
X
i T
m | y /.
a i =
- P e R JH%?;V r =1ara
; — ‘99 ,E: - l ﬂI | ~ L]
g © @ i o | 7R _ L ]
5 q M o T o —
o — : EE
pul
gl L
3[15.984 L] =
1 909 D S
. | R 2103
2503
324.8 2853
2903
330.25

230



HER | V406 77 fEIRE 23/54

RERRT
-V40G 215 AR~
p::m| g mE Loy SHOMAS (BEUR)
A TEmnO SAE J518 11/2"
’ EEBL DIN 13 M16X2 (#50% 21)
s )s%:: | SAE J518 11/2"
REEL DIN 13 M12X1.75 ($840%F 20)
T1,T2 | ISO 6149 M42X2 (BBEUR 19.5)
R H=0O ISO 6149 M14X1.5 (#BLCR 11.5)
X1, X2 EHIELD ISO 6149 M14X1.5 ($240%F 11.5)
G WhEAHOD ISO 6149 M22X 1.5 ($B40%F 15.5)
Ps FSEAANO ISO 6149 M18X1.5 ($£LUR 14.5)
Ysr SSEAEO ISO 6149 M14X1.5 ($240F 11.5)
MA, MB MEEHOAB 1SO 6149 M14X1.5 (#2807 11.5)
MH MESEA ISO 6149 M14X1.5 ($8240%F 11.5)
Fa WaEAHND ISO 6149 M33x2 (BRECR 20)
Fal WEEAA ISO 6149 M33X2 ($BL0GR 20)
Fa2 WEEAAD ISO 6149 M22X1.5 ($BECR 16.5)

231



24/32 BIBE HER | V406 27

RERT
-V40G215 3h{pEY
58
|47,
142,
g el
°? o f
I = =
tia=
SAE J744 - 159
SKZE4 T
67.7
“E5S” BITESELH
o DIN 5480
W55X2X26X9g

232



HER | V406 77

RERRT
*V40G215 @ihIEzTh
b
e N
1| 8
[min
k
HFETER
ANSI B92.1b
54 9T-16/32DP

“Al” BUEHHIREN

233

1BIRE 25/32




26/32 1BIBE HER | V406 27

V40G 280 i=HIRIEE

& L r( ,
PER D
L@ ! D L N ’J
L. — == F—-—=t
T2 G Fal Fa2 é S MA A
SN IS+ WETE
BEhERRESk a b a b
EHIED X1 X2 X1 X2
mEhAE BEA AEB AEB BEA
THEA MA MB MB MA

[3::]m]

]
o0 ! ol

u
Z,
)=:2
jm}

234



HER | V406 77 fEIRE 27/32

RERT

V40G 280 RIER~F

g
T
356(Fa2/MH/MA/MB) & : —
2 ki@ |g | LTS
> Eweay | AHER
g < g T
= Q|
3 H — & p
= W I = | <
b Ll o
3 Sl @ B4 ")
— S| 9 5
g - = T
= ==z 0
X £z '
3 . =g g
[ a @ 4-@21
- | EBHAEED ‘ 7L, #2225
191(R) 224.5
231(X1/X2) 270
419 XM
321
68 205 1104 1104
2 i ! R
1595, ] e r mR BERREE0)
= P | I A
— RN i
g B o ool 81353 o | 0A\& I
= H o Vel 5|~ o/ | \o E =l
- — | PR | E— — 1
3 =N — )
g RO gh @ % = o\ Jo }
° || L7 oY o < \ N
I = o' o | 9
1 =
187.9(T2) o
332.5(A/B) 116 | LgmmusimAn)
267.9(PS)
205
166.9(T1)
o
FE 471 =
e 15
g5 — -
’«;f = - 1 E‘Vﬁ
& | S AAZA =K
A= Do
[ - L —
I=] &) Fa- I
N 1] L W‘
]
S
RESRR 2129
259.9(Y,;, G)
317(Fal)
354(Fe/Fa)

235



28/32 1BILBE HER | V406 27
"ERR
V40G 280 SMART
p::[ g mEE o g SHOMAS (BEUF)
AB | SAE J518 11/2"
’ EEBL DIN 13 M16X2 (#50F 21)
s )s93:: m| SAE J518 11/2"
RERL DIN 13 M12X1.75 (482567 20)
T1,T2 piiew::[m ISO 6149 M42X2 (BBEUR 19.5)
R H=0O ISO 6149 M14X1.5 ($B80F 11.5)
X1, X2 EHIEAND ISO 6149 M14X1.5 ($BECR 11.5)
G WHEAHND ISO 6149 M22X 1.5 (88405 15.5)
Ps KSEAAO ISO 6149 M18X 1.5 ($240%F 14.5)
Ysr KREAEO ISO 6149 M14X1.5 ($B46R 11.5)
MA, MB MEEAAA B ISO 6149 M14X1.5 (3280F 11.5)
MH MESEA ISO 6149 M14X1.5 (#BLCR 11.5)
Fa WEEAND ISO 6149 M33X2 (BRECR 20)
Fal WaEAHOD ISO 6149 M33X2 (BBECR 20)
Fa2 HESAD ISO 6149 M22X 1.5 (BBEUR 16.5)

236



HER | V406 77

RER
-V40G280 HhfhsaY
&
g 5
SIS
=+
™
“E4” BUTESR
ANSI B92.1b
21/4in 17T-8/16DP
58
47,
42
g P
°? o «f
= S X| 1
2| s &t
s =
§AE J744- 15.9
SKZE4 =
67.7
“E6” BUTETRIH
DIN 5480
W55X2X26X9g

237

78.5

@100
5/8-11UNC-2B

w2
36

88.2

“E3” BITEiRiH
ANSI B92.1b
2in 15T-8/16DP

183RIE 29/32




30/32 18i&E

RERT

*V40G280 i&@5hIEEh

115

10

@101.6:38%

HF &R
ANSI B92.1b
13T-16/320P

“B1” BN@EHHIERN

0152.4193°

WFLTER
18\ ANSIB92.1b

20.1

137-8/16DP

115

10

@101.6:3835

RFFATESR
ANS| B92.1b
15T-16/32DP

3152.4+00%5

PR AESR
DIN 5480
N40X2x 18 X9H

HER | V406 R

13.4

]
I

2127139

70

HFFEAETR
ANSI B92.1b
14T-12/24DP

“C2” BIEHHIRTN

2165.120%

(SN

194

87

78.6

“D1” BUiEHHIETD

“D2” BUiBHHIERN

238

4

TRFFTER
ANS| B92.1b
15T-8/16DP

“E3” BLEMIETD



HER | V406 77 EIRE 31/32

02

239



32/32 1EIRE

P E E e
+86 400 101 8889 +01 630995 3674
e B
+49 (30) 72088-0 +81 03 6809 1696

HER | V406 R

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIGUE
A NERR. RiE. EfREABFANHITERE. B
Fra—BERHRARCHD, XEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WFERLm~ENER
FrBgAERER, EIDRERFRBRE.





